

要闻

新疆叶城处置一起袭公安机关暴恐案 民警果断击毙13名暴徒 无群众伤亡

6月21日晨,一伙暴徒驾驶车辆冲撞新疆喀什地区叶城县公安局办公大楼,并引爆爆炸装置。民警果断处置,击毙13名暴徒,3名民警受轻伤,无群众伤亡。目前,案件正在抓紧侦办,当地社会秩序正常。据新华社电



对话·和田暴徒



6月15日的下午,3名手持凶器的暴徒在对新疆和田市一家棋牌室内的市民进行疯狂砍杀的时候,遭到市民的奋力反击,很快被警民联手制伏,3名暴徒当中,两人因伤重不治而亡,一人被擒。前天,在当地的看守所,记者见到了被抓获的犯罪嫌疑人木尔扎提。据央视

反恐动态 北京四大火车站 警察更新枪支

昨天,北京铁路警方率先为北京四大火车站派出所更新枪支,并对持枪民警进行了枪支业务培训。这四大火车站分别是北京站、北京西站、北京南站、北京北站。

“和田棋牌室暴恐案”细节曝光 嫌犯为自己的行为道歉 砍杀民众,遇反抗后害怕了

逗留 棋牌室前密谋袭击

木尔扎提头上的伤是在案发时遭群众反击留下的。

木尔扎提:是警察来了把我带到了医院,医生把我头上的伤缝好了。

监控显示,案发前,木尔扎提3人曾在棋牌室门前逗留了一分半钟,密谋袭击行动。

害怕 想着没机会逃跑了

袭击行动开始后,暴徒们却感到了一丝恐惧。

木尔扎提:这时我有一些怕,他们用椅子桌子朝我们打过来,发生这种事(激烈反抗)真的有一些害怕。

看到人们并没有被他们吓倒,3名暴徒企图逃跑,可当他们跑出棋牌室后却发现其实已经无路可逃。

木尔扎提:在外面我们

照他们原来的想法是在这里搞袭击,一是容易得手且不容易被警察发现,二是可以顺利逃跑。

木尔扎提:我们先观察了5秒钟,随后跟我一起进去的人拿着斧头开始砍了,我也朝一个人开始砍。

发现他们(群众)拿着棍子朝我们过来了,当时我想的就是我们没有机会逃跑了。

面对人们组成的包围圈,暴徒们慌不择路继续实施砍杀。可越来越多的群众加入到了围堵的行动中。这时,正在附近巡逻的武装力量也及时赶到了现场,3名暴徒被彻底制伏。

庆幸 能活着被警察抓获

木尔扎提也很庆幸自己能被警察抓获。

木尔扎提:现在我还活着,如果我能出去的话,再不会干这种事了。我会好好地在家照顾父母。

据当地警方介绍,该团伙

成员深受宗教极端思想影响,相信通过杀戮可以换取进入天堂的资格。

木尔扎提:他们跟我讲关于“圣战”的事情,说只要进行“圣战”而死,死后就可以不受“审判”直接进入天堂。

忏悔 为自己的行为道歉

一方面是不假思索地全盘接受极端思想;另一方面,自认为虔诚的木尔扎提却对教义知识一无所知。

记者:你知道伊斯兰教有多少年的历史?你知道吉哈德准确含义是什么吗?你知道一个穆斯林要做的5个功课是什么?

对记者的提问,木尔扎提一连回答了3个“不知道”。

民警:他们主要是受极端

思想讲经、非法讲经的影响,受到外国宗教极端思想的视频材料的煽动。

木尔扎提:我就是听了他们(同伙)的话,做了这样的事情,砍了人,对不起,我为自己的行为道歉,我就是想说对不起。

面对镜头,木尔扎提发出了忏悔,然而,这一切来得太晚,等待他的将是法律的严惩。



“2014 大观国贸时尚季”热情来袭 跟着《郑州晚报》来一场免费韩国时尚之旅

今年夏天,除了火热的世界杯,还有一样热情的“2014 大观国贸时尚季”。

随着6月22日近20位时尚潮人在紫荆山、二七广场、王府井百货“快闪”亮相,“2014 大观国贸时尚季”活动正式启动了。即日起,请关注《郑州晚报》、腾讯·大豫网、活力944郑州音乐广播,您将有获得免费的韩国5天时尚之旅。梁冰/文 慎重/图

“2014 大观国贸时尚季”活动 热情启动

6月22日下午,近20位时尚潮人在紫荆山、二七广场、王府井百货“快闪”亮相。动感的音乐、热情的舞蹈、时尚的达人,行人皆被这热闹的场景所吸引。

随着“快闪”活动的举行,由中部大观国际商贸中心(以下简称“大观国贸”)与《郑州晚报》、腾讯·大豫网、活力944郑州音乐广播联合呈现的“2014 大观国贸时尚季”活动,终于掀开了“红盖头”。

谈及举办此次活动的初衷,大观国贸总经理胡漫天表示,今年初,中国时尚传媒集团曾在京发布《2012“中国·时尚指数”白皮书》,结果显示,中国城市时尚消费力,郑州位列倒数第一。正是这一现状,催生了大观国贸举办本次活动的想法。

传播时尚精神 为发展时尚产业建立基础

“其实郑州有培育时尚产业的基因,郑州乔家门区域与首尔的东大门有相似的历史背景、产业结构,资源高度集中,乔家门区域有



6月22日,近20位身着“2014 大观国贸时尚季”定制T恤的时尚潮人在二七广场“快闪”亮相。

潜力成为中国的‘东大门’,”胡漫天如是说,“我们希望通过大观国贸时尚季活动,挑选郑州的时尚达人和关注时尚的人,去领略亚洲时尚之都首尔,特别是亚洲时尚盛地东大门的魅力,传播时尚的精神,带回亚洲时尚之都的气息,为发展时尚产业建立文化基础。”

对于哈韩的时尚一族来说,这无疑是一次“天上掉下来”的机会!

“到韩国旅游、购物、品美食,时尚达人最向往的潮流生活,将在今夏变成现实。更重要的是,这一切都可以不花钱,想想都兴奋!”时尚潮人陈一诺激动地说道,她一定会

积极参与此次活动,并邀请身边的好姐妹都加入进来。

快快成为“v女郎” 获取直飞韩国名额

那么,怎样参与本次活动,将梦想中的韩国之行变为现实呢?

据活动主办方介绍,“时尚季”将持续45天,分为三个阶段送出百余个免费韩国游名额和700余份时尚礼品。

从6月23日至7月7日,“2014 大观国贸时尚季”将首先在腾讯·大豫网进行V女郎选拔活动。只要成为大观国贸的V女郎,就可

直飞韩国首尔进行5日时尚游。何为V女郎?只要你具备3V标准就可参与。何为3V标准?首先是,时尚V女郎要有V身段;其次是,“V”互动;最后是“V”分享的时尚达人精神。

随后,从7月7日至26日,郑州音乐广播《944音乐马达》的最潮主持人马达,将在节目中展开“寻找活力达人”活动。通过“竞猜韩国歌曲”、“你的时尚搭配”等话题,对参与讨论的听众进行筛选,锁定符合条件的人群,进行“活力达人”的时尚选拔赛。最终角逐出15名活力达人,与时尚DJ马达直飞韩国体验5日时尚游。

时尚是一种态度。只要你觉得自己够时尚,就赶快参与吧!从6月23日至8月2日,由《郑州晚报》呈现的时尚观察团活动,更有40个免费韩国游名额和300份时尚礼品献给幸运的郑州人。其间,请关注主办方的微信公众号“中部大观国际商贸中心”,参与时尚观察团互动活动,即有机会直飞韩国。

